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SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS 08 DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE DOIS 

MIL E VINTE E QUATRO NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SANTA 

TEREZA. Aos oito dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro reuniram-se em 

Sessão Ordinária os nobres Vereadores a iniciar-se pelo Senhor Presidente Ivaldo 

Pissetti e demais Vereadores, Francieli Cettolin Abadi, Edu Alison Keller, Loiri 

Baldissera, Gilnei Mezacasa, Alencar Zaffari e Marcio Pilatti. Havendo número 

regimental de Vereadores e invocando a proteção de Deus o Senhor Presidente deu por 

aberto os trabalhos relativos à presente Sessão Ordinária do dia 08 de outubro de dois 

mil e vinte e quatro. Convido a todos para que de pé façamos uma oração. Abro neste 

momento os trabalhos relativos à hora do expediente. O Presidente coloca a ata da 

Sessão Ordinária realizada no dia 25 de setembro de 2024 em discussão, em votação, 

os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovado por 

unanimidade de votos. Leitura do expediente, a iniciar-se pelo expediente recebido 

de terceiros. Não há expediente recebido de terceiros. Leitura do Expediente 

recebido da Prefeita Municipal. Recebemos da Prefeita Municipal Ofício n° 224/2024 

– Informando o repasse do Estado do Rio Grande do Sul, através da Secretaria de 

Desenvolvimento Urbano e Metropolitano, no valor de R$ 300.000,00(trezentos mil 

reais). Ofício n°226/2024 – Solicitando um representante desta egrégia Casa para 

compor a comissão que irá definir os critérios e benificiários dos valores do PIX, doações 

aos atingidos pelo evento calamitoso. Recebemos também Ofício n° 222/2024 e Ofício 

n°232/2024 – Enviando os Projetos de Lei para a apreciação. Solicito ao Secretário que 

faça a leitura dos Projetos de Lei para a apreciação. Projeto de Lei Municipal 

n°1.691/2024, de 30 de Setembro de 2024 – Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias 

para o exercício financeiro de 2025 e dá outras providências. A Comissão Geral de 

Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o 

projeto em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo 

permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei 

Municipal n°1.692/2024, de 08 de Outubro de 2024 – Autoriza a abertura de crédito 

especial, aponta recursos e dá outras providências. A Comissão Geral de Pareceres 

emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o projeto em 

discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se 

encontram, aprovado por unanimidade de votos. Leitura de expediente recebidos dos 

Vereadores. Não há expediente recebidos dos senhores vereadores. Não havendo 

mais Expediente o Presidente dá por encerrada a ordem do dia e abre os trabalhos 

relativos à ordem de explicação pessoal, para as inscrições dos Vereadores que 

queiram se pronunciar nesta hora por dez minutos e os líderes de bancada por quinze 

minutos. Nesse momento o Presidente passa a palavra ao nobre Vereador Loiri 

Baldissera, que diz: “Meu boa noite a todos primeiramente quero cumprimentar o 

Presidente desta Casa Ivaldo Pissetti, Assessora Jurídica, meus colegas Vereadores, 

Vereadora, Amanda, meu amigo Sérgio futuro Vereador aqui nessa Casa a partir de 

primeiro de janeiro de dois mil e vinte cinco, com certeza ele será bem-vindo, vai ocupar 
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uma cadeira nessa Casa. Hoje venho aqui agradecer pelos cento e dez votos de 

confiança que depositaram em mim, agradeço também as pessoas que tiveram comigo 

nessa caminhada, minha família, meus amigos, meus colegas e pelo carinho das 

famílias que visitei, peço desculpas para aquelas famílias que não consegui visitar por 

falta de tempo, mas obrigado mesmo pela minha cidade pela Santa Tereza, eu acredito 

que com a união de todos vai dar tudo certo, gratidão a vocês. Quero também 

parabenizar a todos os meus colegas que lutaram junto comigo nessa caminhada que 

foram eleitos e também que não foram eleitos, tenho gratidão a vocês, mas quem não 

foi eleito não desista dessa caminhada política um dia com certeza vai dar certo. Quero 

também parabenizar e dar os parabéns a Prefeita Gisele e o vice Diogo pelos mil e 

duzentos e quarenta e sete votos válidos, oito tenta por cento dos votos só fazem quem 

faz um bom trabalho, o povo com certeza tem o reconhecimento e eu tenho certeza que, 

mais quatro anos vão fazer muito mais por Santa Tereza. Agora vamos se abraçar e 

trabalhar juntos, não vamos atrás de siglas partidárias vamos lutar pela nossa cidade 

que é Santa Tereza, para hoje era isso, meu muito obrigado um forte abraço e boa noite 

a todos.”   Não havendo mais oradores inscritos o Presidente Ivaldo Pissetti deu por 

encerrada a Sessão Ordinária e convidou os nobres vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária que será realizada no dia 22 de Outubro de 2024, terça-feira às 19:00 horas. 
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